



Житель города Мантурово признан виновным в совершении убийства



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 58-летнему жителю города Мантурово. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в мае 2023 года подсудимый в доме по месту своего жительства в городе Мантурово при совместном распитии спиртных напитков на почве возникших личных неприязненных отношений умышленно нанес 39-летнему знакомому мужчине не менее двух ударов ножом в область головы, причинив колото-резаные раны, в результате чего потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, с осужденного взыскана компенсация морального вреда в размере 600 тысяч рублей в пользу потерпевшей.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление СК России по Костромской области обязательна.

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1849394>